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Hanomunanue

Onpemnenne 1. Jlepeso - cezanviti epad 6e3 yukaos |E|+1 = |V|

Puc. 1: Hepeso

[Tonubrit rpad - y100bIe Mapbl pa3HBIX BEPIIUH COEIUHEHB VU 7#
ueV

Puc. 2: Tlomubrit rpad

Eciu Bepmun n |V| = n, o pebep:
1. C? pebep BbIOUpaeM mapbi @
2. cTemneHm BcexX BepmuH N — 1

S deg(v) = 2|

veV

= n—1=2E|

I1manaprabie Tpadbl

Onpensieaune 2. I'pagp G - naanaproili, ecau €20 MOHCHO HAPUCO-
8aMb HA NAOCKOCTNU MAK, 4¥Mobbl pebpa HE NePecekaiuch



Puc. 3: [lnanapubrit rpad

Teopema 1 (Popmyina Diinepa). Ecau naanapnwt epagp G = (V, E)
HAPUCOBAM HA NAOCKOCTIU, Y HE20 MOACHO NOCUUMAMD 2PAHU
ITyemow epaned - f, V| =n, |[E| =m
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Puc. 4:

Torman—m+ f=2
[4—-44+2=2
H6—-7+3=2
I7-9+4=2

Joxazamensvcmeo. VHIyKIUA 110 KOJIMIECTBY pedep
Baza: G - nepeso

Puc. 5: Y nepesa 1 rpanb



Puc. 6: Bokpyr rpanu Bcerja ectb nmukJj. /lepeBo 6e3 MUKJIOB

n—m+f=n—(n—-1)+1=2
[lepexom: G, G’ - cBsasuble miaanapuble rpadol. dasg G He 3HaeM,
Bepro ymm. g G': ecm y G’ menbIne pebep = BepHO.
G - He JepeBo = ecTb IUKJ. Bepem Joboe pedpo 1uKIa, BOKPYT
Hero 2 rpanu. YaaauMm pebpo, noayanM G’, KOTOpbIii TOKe CBI3eH
U IJIaHAPEH.
n=nm=m-1,f=f-1
[To muayknuu npeanonaraem: n' —m' + f' =
=n—(m—-1)+(f—-1)=2
=>n—m+f=2 O

CrencrBue:

1. HeBaxkHo. KaK prCcOBATH IJIAHAPHBIH rpad, KOJTUIECTBO rpaHei
IIOCTOSAHHO

2. Teopema pabortaer i MHOI'OIPAHHUKA
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Puc. 7: Teopema Ditnepa jiiist Kyba

8-1246-=2

3. Ecm G - wianapen (me 06s3aTeIbHO CBA3€EH)
n-m-+f=1+|KonuaectBo KoMIoHeHT cBsA3HOCTH]|

4. 'V kax /10l rpanu BOKpyT > 3 pebpa



Puc. 9: KosmmaecTBo pebep BOKpyT rpanu

3f < >_, KommuecTBo pebep BOKpYT g < 2m

=3f <2m

Hon—m+ f <2

3n—3m+3f <6

n—3m+2m>6=3n—m>6

= m < 3n — 6 B CBA3HOM ILIaHAPHOM Trpade.
Caencrsue: IHosanelit rpad opu n = 5 He IJIAHAPEH.
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Puc. 10: Ilnanapusrit nonHsril rpad n=4



Jlokazamenvcmeo. Ky - monnsrii rpad n = 5,m = 24 = 10
10 < 3 %5 — 6 = 9- HeBepHO

YrepxKaenne:I'pad K33 Toxe He mianapen

Puc. 11: T'pad K33

Zloxazameavecmeo. n =6, m =9, 9 < 3 %6 — 6 - He IPOTUBOPEINUT
CkosbKO Tpaneil, ecyim manapea?! 6 — 9+ f=2= f =5
B K33 Bce muK/IBI YeTHBIC (XOAMUM JIEBO-IIPABO MM HPABO-JICBO)
= y rpanm > 4 pebpa.
4f <> pebep y rpann < 2m
=m>2f 1509 P2x5
O

Teopema 2 (Teopema [Tourpsaruna-Kyapsikosekoro). 'pag G - naa-
HAPeH, eCAl OH He codepocum nodepados, cmazusarowurcs x Ks u
K33

Puc. 12: He nnanapen. Crsirusaercst Kk K3 3



Puc. 13: He nnanapen. Coznepxkur K. I'pad K3 3 ToxKe ecTh

XpomMaTu3mM

Onpepgtenne 3. [Tyemv G = (V, E) - epag. Packpacka epaga G 6
k uysemos - smo dynxyus c: V- — {1,..., k}

[Ipuvem, ecam ecrb pebpo (U, V), 1o ¢(U) Ac(V)

Puc. 14: 1 - packpacka. 2 - He pacKpacka

Kaxkwne rpadnr moxkHO packpacutsb B 1 11Ber?
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Puc. 15: I'pad 6e3 pebep



Kakne rpadbl MOXKHO packpacuThb B 2 1pera’

Onpenienune 4. I'papp G - 08YydorvHbLl, ECAU €20 MOAHCHO PACKPQ-
cumo 8 2 usema

Puc. 17: K33 - ABYJOIbHDLI

Samevanue /Isyonbhbie rpadbl 9acTO PHCYIOT U3 JBYX Ha-
creii(momeit)

Puc. 18: K3 3 - ABYJOIbHDLI

G - JABYJOJIEH <~ BCE HUKJIbI UMEIOT YeTHYIO JIJIMHY



/loxazameavcmeo. 1. JIBynonen = Bce MUKJIbI Y€THBIE
i 2
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Puc. 19: B mukse nmoposny 1setos 1 u 2

2. Bce 1UKJIbI Ye€THBIE = JIBY/IOJIEH.
"TTonsecum"rpacd 3a BepmnHYy.

Puc. 20: Haznavyaem npera 1mo ypoBHIM

[Touemy obpaTHbIe pebpa He yIUTHIBaeM?
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Puc. 21:

Nuate OyneT HEYETHBIH UK, a Y HAC YeTHDIH



